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(&) : BRBMAERNEE - WRERE BMNOIER » BEMREXE

TAAEEEEN BEHEEEHERED » St () E
(RRE))NbERAGAFARZE « HEFEHE&EER 089

g fcm
2. AEREHTORERRRET ¢ :
h : EERE b : B ER 0y  RBEE
o : REBBAWHPERE od : #\%E ( = 0,89g /om* )

x : REE BAR D26 R REE

(F—) @HHEEBHEEE h B 0.54 mEK KB 0, 18cm |

h(cm) [0.54]0.72|0.90| 1.08{1.26{1.44| 1.62|1.80]1.98|2. 16| 2. 34

b(cm)|1.80[1.80{1.80}1.80/1.80/1.80| 1.80j1.80|1.80|1.80{1.80

h / b|0.30/0.40]0.50]0.60{0.70/0.80| 0.90/1.00|1,10|1.20{1.30

(F2) :QEEBEEEhE 1, 11 o2& ZRE 0 0,350m

h(em) |1.11|1.46(1.81]2.16(2.51|2.86|3.21(3.56(3.91|4.26|4. 61

b(cm) |3.70|3.70(3.70]3.60(3.60|3.60{3.60|3.60|3,60|3.50|3.50

h /b [0.30[0.39{0.49/0.60{0.70{0.79[0.89]0.99|1.09]1.221,32
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(F=) AHEBEEF LA 1.500mEKKEM0.49cm

h(cm) |1.50/1,99(2.48]|2.97|3.46|3.95|4.44|4.93|5.42|{5.91|6. 40

b (cm) |5.00/5.004.90|5.004.90/4.90/4.90|5.00| 5,00 5.00|5. 00

h / b |0, 30/0.40({0,51(0.59|0,.71|0.81/0.89{0.99|1.08|1.81|1.28
(FmW) :MHEEREEE hB 1. 77 omi KK 0, 59cm

h (cm)|[1.77|2.36|2.95|3.54|4.13|4.72|5.31|5.90|6.49|7.08|7.67

b (cm) |5.90(5.90|5.90|6.00(5.90(5.90(5.90|5.90|5.90|5.90(5.90

h . b|0.30{0.40/0.50{0.59(0.70|0.80/0.90[1.00|1.10|1.20]1.30|

(RR) : REEEEEE LA 1.

98 CmiZ IR K1 i 0, 64 ¢m

h(em) |1.98]2.62|3.26(3.90|4.54|5.18/5.8216.46|7.10|7.74|8. 38
b (¢em) |5.40(6.60/6.60|6.40|6.50|6.70/6.50| 6.40| 6.40| 6.30(6.40
h/b ]0.30{0.40/0.49{0.61/0.70/0.77/0.90]1.01}1.11|1.23|1.31
(FEAR) : KEOERQ)
. i 8 B B
WERR | HE2E BEREE —
B OB B BB K
A ¥ 7K 1.00g/cm® | 600ml
H,SO,
B 1.10g/cm? Oml oml| 650mli
V(3 K W W 10g/ 600m 6
H, SO,
C . cm? 00ml oml| 640ml
i3 7k?,'§?&‘1.46g/ 400ml | 30
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AIRE Xitand AAi o HrhA Al RL/NAERFRHWKTBTRE o (mE
+7 ) BiR - TRERHE S' 7S »BRAER

X, tan § AA; +X; tanf A A+ X tan O A As ++-+-= tanf £Xi AAi
(25) : Y8 RIS
BB P 2 HER dg- ( tanﬁ?XiAAi) s Xi :Mtanﬁ}i:XizAAi:
[ Co | =0g VaXgeerrereen @
HAR ¥ X] A Al E R R 2L BB s HE A P37 MIHR
FEE BB TS BEREFOMNEHIER - S RAA =1, o

SR =0b/ 07 » 1 (H-+) HVob= (Vi +V, +V, ) OJRKR, =3 =
(V1 _}_Vz ..|_V3) /V ......

5 Z—ER®h » bR L ( B+) BRARTREES 2 o SHSE
£ 0'bsAIZER, =0b' /oy s ZEH, VOb' = ( V. +V; ) dy

SR, =0b'[04=(V,+V, )/ Veeernenn ®

HO®AHBR, +R: = (Vi +V,+V;)/ V=V/N=1 HIER,+R.=1F »
M B H A o

6. 88 il B i T 2 2 7B e

Wt (E+LZ)FR » £ 0=0C » B1Qs(0,y5) =Qs(0,—h/2)3Q:0,2)
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Vo=(2)#(0b/de) he@ X dbr(b/2)*h=dex (b/2)L,

.'.L;:(éb/ﬁé)h .........

_h Li_h h 6b  _h - Ob.
()th!—-? 2—2 (52)_2(1 52) @

@)1 Cs = de Vo X, =0e [ (2 )? ( 3b/e))(r( 1 —3b/de) ) tand) -----
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